

倾力支持“墨舞神州”电视书法大赛

张海：书法不是简单的文字符号

他认为：要提升“中原书风”的品牌知名度，还是要多出书法大家



“墨舞神州”电视书法大赛24日至26日在郑州举行，大赛因为特等奖将获得不低于16万元的轿车一辆而备受关注。24日，中国书法家协会主席张海来到郑州，记者对其进行了专访。

晚报记者 王冉/文
张翼飞/图

►更多张海报道详见今日T02版

像体育项目的积分制排名方法

“墨舞神州”电视书法大赛由省教育厅、省广电局、省文联主办，河南省张海书法艺术发展基金会倾力支持。说起出资支持“墨舞神州”电视书法大赛，张海表示，希望采用激励机制举办活动，而让更多的书法爱好者参与其中。这次大赛成人组设特等奖2名、一等奖5名、二等奖10名、三等奖30名，其中特等奖各奖汽车一辆，市场价不低于16万元。这样的大手笔奖励在书法大赛中还是不多见的。

张海说：“我就是希望让更多的高水平选手来参加此次活动，我们不能搞个什么展览或者大赛都是业余选手来参加，那样对整体水平提高没有太多帮助。”他还表示，他正在思索，下一步准备对书协会员也采取一种像体育项目的积分制排名方法，比如你参加一个比赛或者展览就给予一定的分数奖励，让更多的知名书家带动书法艺术的整体繁荣。

一种“书风”的形成不是一蹴而就的

张海是从河南走出的书法大家，他对河南书法有着割舍不断的情怀。提到河南书法，就不能不提“中原书风”，“中原书风”以其雄强、伟岸著称。张海认为，当时“中原书风”的形成是有其特殊的时代背景和历史原因的，现代社会信息发展迅速，艺术风格相互影响和同化，想要

形成一定的地域风格是比较困难的。

那么要如何提高“中原书风”这个品牌知名度呢？张海认为：“河南还是要出更多的书法大家，真正一种‘书风’的形成，不是一个人、几个人一蹴而就的，而是需要一代人甚至几代人的共同努力。”

书法的普及首先是传统文化的传承

现代社会随着科技的发展和电脑的普及，似乎对书法这门艺术的发展起到了一定的制约。张海表示：“书法所面临的问题，本质上是现代化进程、功利主义和市场法则对传统文化、传统价值观的冲击。但是随着社会的发展，书法的实用性变弱的时候，艺术性就进一步加强了。”

样，把文字作为艺术与商品进入市场。书法不是简单的文字符号，是文化的载体，是一个古老民族文化的象征。书法的普及首先是传统文化的传承，书法艺术民间的普及程度越高，表明传统文化的生命力越旺盛。”

张海曾提交过建议国家建设中国书法馆和中国书法学院的议案，现在已经得到了落实，需要的只是时间而已。教育部已经下文，把书法列入中小学课程，这让张海非常欣慰。他说：“在国际上，没有任何一个国家的文字能像中国书法一

今年张海还走马上任郑大美院院长，郑大本身也有书法研究生班，谈到如何引导青年书法爱好者，张海说：“从喜欢一门艺术到成为大家，是需要一个漫长过程的。心态一定要平和，脚踏实地，不能急功近利。就算成不了书法家，能成一位书法教师，也一样是给书法艺术作出了贡献。”

央视2012挂历亮相

康辉王小丫成一哥一姐

每年央视新挂历中的主持人排名都让人浮想联翩，被认作央视“一哥一姐”风向标，甚至有人称，排名还暗示了他们的收入排行。近日亮相的2012年挂历由《新闻联播》主播康辉领衔，女主播第一位则是王小丫。 水门汀

“87版晴雯”安雯正式复出为苏越还债拒绝接受捐款

音乐人苏越被判无期徒刑，与之相恋23年的安雯为了还债，这位87版《红楼梦》的“晴雯”24日在北京宣布正式复出还债，并现场含泪演唱《月满西楼》《黄土高坡》。对于外界捐款，安雯表示自己会独立赚钱还债，不会接受。

为了给男友苏越还债，安雯已经卖掉了自己名下的别墅，现在一贫如洗，为此，她决定复出赚钱。安雯复出后，江小鱼将出任其经纪人。江小鱼透露，许多圈内朋友向安雯发出邀请，电视剧、单曲等已经提上日程。谈及复出之后的片酬问题，安雯称自己该拿都少就拿多少，“我不想给大家压力，也不能因为我破坏行里的规矩，所以我该拿多少就拿多少。” 小易

Beyond鼓手叶世荣将大婚

近日，关于香港乐队Beyond鼓手叶世荣即将大婚的传言在网络传播。近日，叶世荣的经纪公司发表声明，证实叶世荣即将在12月27日结婚，但声明中并未提及新娘身份以及婚礼举办地点。 王义

郑州博大泌尿外科医院 构建“中原泌尿男科第一品牌医院”

郑州博大泌尿外科医院位于郑州市黄河路130号（与姚寨路交叉口向东50米），交通便利。医院设立了前列腺、性功能障碍、生殖感染、生殖整形、男性不育等五大科室，医院秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨，为广大男性朋友提供健康保健服务。医院设施先进，配备目前国际先进的诊疗设备和技术，并独家引进国际上一流的层流洁净手术室，使手术室达到了高标准、超洁净和无菌化。此外，医院还进行大刀阔斧的改革，引进国际现代化医疗管理制度和商务化服务模式，持续保持国内专科医院领先地位。



累积优势 始于点滴

专病专医专治，医院率先将泌尿男科病细分为前列腺疾病、生殖泌尿感染、功能障碍、生殖整形、男性不育五个领域，以此组织相应的五大领域知名资深专家，真正做到：专门的病→专门的医生→专业的诊疗，可有效避免错诊、错误治疗或过分治疗；引进国际顶尖诊疗设备，包括美国智源

肽、美国涡流磁、加拿大生物反馈治疗系统在内的52套泌尿男科治疗设备，并在借鉴北京大学第一医院疾病防御系统的基础上，独创一整套泌尿男科的评估、预测预警和治疗模式，为患者提供科学诊疗方案；推行个性化、人性化诊疗服务。强大的科研支撑：医院设有长期进行国内外泌尿男科学

术交流、临床研究的郑州博大男科研究院，确保该院总居于泌尿男科技术前沿。并拥有世界上先进的检测系统，快速、精确地检测出各种泌尿男科疾病，区分病因、病症，准确分型，为临床治疗提供科学依据，确保随后治疗的针对性、准确性和有效性。

奠定基础 在于尖端设备

超洁净手术室：医院配备电动手术床、麻醉机、呼吸机、12孔冷光源无影灯、心电监护仪、高频电刀、腹腔镜、膀胱镜等，无痛微创的完成各种复杂的医疗手术；泌尿男科检查诊断设备：男性性功能动态诊断系统、基因芯片细菌病毒检测系统、美国GE彩色超声系统、性激素检测系统、全自

动精子(动)静态彩色分析仪、全自动尿分析仪、尿动力学分析仪、智能型尿流率测定仪；泌尿男科治疗设备：美国涡流磁前列腺治疗系统、美国智源肽前列腺治疗系统、加拿大生物反馈前列腺治疗系统、英国佳乐双极等离子前列腺电切术、性功能障碍综合康复系统、GPH基因沁尿感染康复技术、

VLH-HS男性不育诊疗工作站、纳米波治疗仪、光谱治疗仪等；国际标准医学检验中心配套系统；法国梅里埃全套分子生物基因检测系统、全自动血细胞分析仪、全自动生化分析仪、血凝仪、酶标仪、洗板机、细菌培养室、药敏试验室、日本奥林巴斯高倍电子显微镜等。

创造辉煌 组建高标准医学团队

以人为本，医院聘请国内外知名男科学泰斗担任医疗总顾问；十几名具有高级职称、临床经验丰富的权威医学专家担任医疗专科的首席专家，确保疗效与安全；高级医学人才组成医疗技术骨干，立足泌尿男科医学前沿；北京大学医学部医疗专家组成强大的专家顾问团，定期前来亲诊；专业医疗管理专家组成医院管理团

队。 患者至上：医院将患者利益放在首位，充分尊重患者的人格与尊严、尊重患者的个人隐私权与知情同意权。充分体现对患者的尊重、理解和关怀；绿色医疗：医院为患者就诊提供最大方便，实行“无假日医院”，建立以病人为中心的科学布局 and 便捷就医的合理流程，实现全程导医服

务的绿色通道，全力营造舒适、温馨的绿色医疗花园，建立诚信、理解、和谐的医疗环境；人文服务：视患者为亲人，营造高品位的人文关怀，从患者舒心、方便、安全、满意的服务出发，倡导“一患、一医、一护”的绿色护理，创建“无烟诊疗环境”，开设专家咨询热线0371-65399999，定期健康回访等。

学术历程 重在高起点

2011年，医院受邀参加以及独家承办的学术峰会不下五场，特别是10月26日该院承办的“2011河南国际泌尿男科新技

术高峰论坛”是目前为止河南业内规格最高的一次学术峰会，中（北京）美、加、韩四国五地国际泌尿男科专家出席了此次峰

会，使该院的专业技术与国际接轨。会上，该院被授予“男科微创技术国际合作医院”。 董亚飞、蒋晓蕾